Анализ на решението на задача
ОТ ЕДНО ДО ШЕСТ
       При решаването на тази задача е добре да се започне с едно бавно, но сигурно решение, което след това ще служи за контрол на по-бързите решения. За всяка отделна задача моделираме процеса, като обхождаме всички показания от дадения интервал. Тази идея е реализиране в програмата P123456-30.cpp, където, за удобство, обхождаме интервала от Т2 към Т1. 

       Времето за изпълненеие на подобно решение е пропорционално на сбора от дължините на всички интервали в отделен тестов пример. Най-дългият интервал е от 99:59:59 до 00:00:00 и съдържа 100*60*60 = 360000 секунди. Най-лошият тестов пример би бил, ако този интервал е повторен 1000 пъти. 

       Оказва се обаче, че всички „хубави“ показания са само 480. Ако предварително получим тези показания в някакъв масив (или вектор), след това работата е лесна. Вече, може да проверяваме за всяка отделна задача, колко от „хубавите“ показания попадат в нейния интервал. По такъв начин времето за изпълнение на програмата е пропорционално на 480n, следователно сложността на решението е O(n).
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